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1. PRÍHOVOR RIADITEĽA SPOLOČNOSTI 
 

Vážení obchodní priatelia, 

Vážení kolegovia, 

 

rok 2019 bol v znamení systémových opatrení v prospech výkonnosti do budúcich rokov 
a v znamení získania zdravých dlhodobých projektov. V rámci diverzifikácie rizík bolo nevyhnutné 
začať so zväčšovaním podielu zákazkovej náplne v iných odvetviach. Úspešne sa podarilo 
presunúť objem výkonov do realizácie investičných projektov v chémií a petrochémií a do 
klasickej tepelnej energetiky a znížiť doterajšiu významnú závislosť na jadrovej energetike. 
Úspešne sme odovzdali niekoľko zaujímavých projektov v chemickom priemysle, kde sme 
dokázali využiť naše praktické skúsenosti z jadra a to najmä v oblasti projektového manažmentu, 
kvality, našich procesných skúseností a skúseností z uvádzania do prevádzky. Česká republika 
sa nám ako nový trh po rokoch úsilia a nevýrazných obchodných výsledkov naďalej otvára. 
Upevňujeme si dôveru v miestnej energetike najmä v spoločnosti ČEZ, a.s.  

  Naša divízia R&D zvládla viacero pozoruhodných výskumných úloh. Najväčším tromfom 
bolo technické riešenie nového čpavkového reaktora, ktoré bolo základom pre úspešné 
získanie veľkého EPC projektu rekonštrukcie výrobne čpavku pre skupinu Unipetrol. V oblasti 
realizácie sú cennými ďalšie skúsenosti v spoločnosti Slovnaft, a.s. na projektoch vybudovania 
novej blendovacej stanice a novej kolóny. Za zmienku stojí transformácia našej divízie 
priemyselného upratovania na komplexného poskytovateľa priemyselného facility manažmentu 
a to nielen v oblasti soft, ale aj hard služieb, kde očakávame významný rast v nasledujúcich 
obdobiach. Prebehli zásadné systémové opatrenia na divízií výroba, ktoré nás stáli veľa energie 
a vynaložených finančných prostriedkov.  

   

Ďakujem všetkým našim pracovníkom, ktorí vyvinuli maximálne úsilie v službe našim 
zákazníkom a do vnútra našej spoločnosti! Žiadne úsilie nad rámec svojich základných povinností 
sa nestráca, ale stáva hybnou silou vlastného osobného rozvoja a rozvoja našej spoločnosti.  

 

Ďakujem našim zákazníkom za dôveru a skvelú spoluprácu, najmä tam, kde sme boli 
schopní spoločným úsilím vyriešiť neočakávané zistenia a situácie, ktoré sú veľmi častým 
sprievodným javom brown-fieldových a odstávkových projektov.  

 

Veľa zdravia a úspechov v Novom roku 2020. 

 

      

   S úctou 

 

   

 

 

        Michal Lecký 

       riaditeľ a konateľ spoločnosti  
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2. PROFIL SPOLOČNOSTI 
 

Spoločnosť bola založená v roku 2004 a za dobu svojej existencie sa vyprofilovala ako 
komplexný dodávateľ prevádzkových súborov a investičných celkov s akcentom na strojnú 
technológiu v jadrovej, klasickej a vodnej energetike, v petrochemickom a chemickom priemysle. 
 

Činnosti spoločnosti ROEZ sú rozdelené na projekčné a inžinierske služby, expertné 
inžinierske služby v oblasti výskumu a vývoja strojnotechnologických zariadení, zázemie 
výrobného závodu s vlastným výrobným programom a montážnymi kapacitami, distribučný 
program špecializovaných kusových dodávok s expedičnými službami a komplexné riadenie 
investičných projektov vrátane uvádzania do prevádzky. 
 

Spoločnosť má preverenú inžiniersku a realizačnú základňu, takže môže riešiť náročné 
strojnotechnologické realizácie a komplexné EPC projekty na kľúč, ktoré v sebe zahrňujú nielen 
typický rozsah inžinierskych a realizačných činností, ale aj oblasť vývoja a kvalifikácie zariadení 
a diela ako celku. To všetko pod jednou strechou. 

 

✓ Skúsenosti v manažmente rýchlych technologických projektov viazaných na odstávky 
veľkých prevádzok 

✓ Kompletný strojnotechnologický balík pod jednou strechou (Projektovanie, Inžiniering, 
Výskum a Vývoj, Kvalita, Výroba, Montáž a EPC riadenie) 

 

  

 

3. ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA SPOLOČNOSTI 
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4. HLAVNÉ EKONOMICKÉ UKAZOVATELE 
 

4.1      KOMENTÁR K HOSPODÁRENIU 

 

Dočasné projektovo podmienené zvýšenie personálnych kapacít v roku 2018 nám 
napomohlo pracovať na získaní väčšieho trhového podielu v Českej republike a udržať si v roku 
2019 zvýšené tržby zhruba o jednu pätinu  oproti predchádzajúcemu obdobiu rokov 2013-17. Zdá 
sa, že s ohľadom na kontrahovanú a predikovanú zákazkovú náplň by sa tento trend mohol 
udržať nasledujúce roky 2020-21. Pridaná hodnota poklesla v dôsledku systémových zmien 
a následných vyšších nákladov na divízií výroba. V nasledovných rokov sa vráti zhruba na 
priemer z minulých rokov. 

Hospodárenie je stabilné a predvídateľné s priebežným ročným plánovaním cash-flow 
a hlavných hospodárskych ukazovateľov a teší sa dôvere našich bankových partnerov.  Počas 
hospodárskeho roka 2019 bola prevádzka spoločnosti financovaná z vlastných zdrojov a zo 
zdrojov spoločníkov. Bankové úverové rámce boli využité na vystavovanie bankových 
zabezpečovacích nástrojov. 

Koncom roka 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny o koronavíruse. V prvých mesiacoch 
roku 2020 sa vírus rozšíril do celého sveta a jeho negatívny vplyv nadobudol veľké rozmery. V 
čase zverejnenia tejto účtovnej závierky vedenie účtovnej jednotky nezaznamenalo pokles 
predaja, nakoľko sa však situácia stále mení budeme pokračovať v monitorovaní potenciálneho 
dopadu a podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek negatívnych účinkov na 
spoločnosť a jej zamestnancov. 

 

Spoločnosť nemá vytvorenú organizačnú zložku v zahraničí. Aktivity v Českej republike 
sú realizované prostredníctvom samostatnej spoločnosti ROEZ Energo Praha, s.r.o. 

 

Zisk na rozdelenie za účtovné obdobie 2019 je vo výške 466 879,00 €. Valnému 
zhromaždeniu bol predložený návrh na výplatu spoločníkom podľa podielu na základnom imaní. 

 

Spoločnosť investovala do výskumu a vývoja  133 081,28 €. 
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4.2      VÝVOJ OBRATU 

 

 
 

 

 

4.3     VÝVOJ NÁKLADOV 
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4.4     VÝVOJ ČISTÉHO ZISKU PRED ZDANENÍM 

 

 
 

4.5      ĎALŠIE HOSPODÁRSKE UKAZOVATELE SPOLOČNOSTI 

 

Majetok neobežný                          729 730,00 €  

Majetok obežný                      4 870 577,00 €  

Náklady budúcich období                              4 170,00 €  

Príjmy budúcich období                              6 426,00 €  

MAJETOK SPOLU                      5 610 903,00 € 

 

Základné imanie                          132 775,00 €  

Zákonný rezervný fond                          204 026,00 €  

Fondy tvorené zo zisku                          537 149,00 €  

Nerozdelený zisk                          466 879,00 €  

VLASTNÉ IMANIE CELKOM                      1 340 829,00 € 

 

Záväzky dlhodobé                            63 252,00 €  

Záväzky krátkodobé                      3 947 438,00 €  

Rezervy krátkodobé                          140 060,00 €  

Krátkodobé finančné  výpomoci                            13 378,00 €  

ZÁVÄZKY SPOLU                      4 164 128,00 € 
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5. ODVETVOVÉ ČLENENIE ZÁKAZKOVEJ NÁPLNE 

 

 
 

 

6. VÝVOJ POČTU PRACOVNÍKOV 
 

Vývoj počtu pracovníkov kulminoval blízko hodnoty 150 pracovníkov, z čoho zhruba polovicu 
tvoria inžinierski a riadiaci pracovníci a zvyšnú polovicu výrobní a realizační pracovníci.  
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7. INVESTÍCIE 
Investície za rok 2019 celkovo predstavovali hodnotu 198 431,00 € v štruktúre - výrobné 

stroje, software a hardware pre riadenie výroby ako súčasť systémových opatrení. Vlastné 
náklady systémových implementačných opatrení neboli samostatne evidované a stali sa 
súčasťou zvýšených nákladov samotných zákaziek, keďže testovanie prebiehalo priamo 
v reálnom čase na reálnych projektoch. 

Plánované investície na roky 2020-21 sú predovšetkým do novej skladovo-logistickej 
prístavby, ktorá bola odložená a budú ďalej pokračovať investície do nového informačného 
systému a jeho implementácia naprieč celou spoločnosťou. Hodnotovo sa bude pohybovať okolo 
500 000,00 €. 

 

 

8. KVALITA, OCHRANA A BEZPEČNOSŤ PRI PRÁCI 
A STAROSTLIVOSŤ O ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 
Integrovaný systém riadenia kvality je jedným z najdôležitejších pilierov spoločnosti. V 

oblasti riadenia  kvality si každoročne definujeme nové ciele kvality, ktoré sa snažíme postupne 
plniť a následne vyhodnocovať ich splnenie a účinnosť.  

Ciele, ktoré sme si stanovili na rok 2019 sa nám podarilo čiastočne splniť. Niektoré z nich 
sú však  dlhodobého charakteru a ich splnenie sa prelína cez viacero rokov. 

Ciele v oblasti  systému manažérstva kvality: 

- zakúpenie nového modulu  pre riadenie kusovej výroby,  

- zmena   účtovného  informačného systému,   

- doplnenie personálneho informačného systému o nové moduly a funkcionality,   

- zmena dochádzkového informačného systému. 

Všetky tieto prvky boli v priebehu roku 2019 doprogramované,  
implementované a prepojené  tak, aby medzi sebou komunikovali a poskytovali 
vedeniu spoločnosti  ekonomicko-účtovné,  personálne, výrobné  výstupy, ktoré 
spoločnosť  potrebuje k efektívnemu riadeniu firemných procesov. 

- Implementácia procesu riadenia rizík, 

Riadenie rizík spoločnosti je  jedným z dôležitých nástrojov riadenia 
spoločnosti. Naprieč celou spoločnosťou boli identifikované potenciálne riziká, 
následne boli riziká analyzované, vyhodnocované. 

 

Spoločnosť plní všetky požiadavky bezpečnosti a ochrany zdravia pri práce vyplývajúce z 
legislatívy Slovenskej republiky, normy  ISO 45001:2018 a interných predpisov spoločnosti. 
Spoločnosť sa dlhodobo snaží opakovane vzdelávať a upozorňovať  svojich zamestnancov na 
dôležitosť  dodržiavania predpisov bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. 

Zamestnancom poskytujeme: 

- certifikované  osobné ochranné prostriedky, ktoré vyplývajú z výkonu ich  

pracovných činností, 

- zabezpečujeme povinné školenia bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, ktoré  

vykonáva autorizovaný bezpečnostný technik,  

- pravidelne kontrolujeme dodržiavanie predpisov BOZP u našich zamestnancov, 

- pravidelne hodnotíme stav bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci atď.  

Trend vývoja pracovnej úrazovosti, ktorá sa týka drobných pracovných úrazov, 
registrovaných pracovných úrazov a závažných pracovných úrazov je  od vzniku  spoločnosti na 
veľmi nízkej až nulovej úrovni. Ochranu života a zdravia osôb, prevenciu pred vznikom 
pracovných úrazov, chorôb z povolania, profesionálnych otráv a iných poškodení zdravia z práce, 
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stav psychickej, fyzickej a sociálnej pohody, ochranu nielen pracovného, ale aj životného 
prostredia a ochranu majetku považujeme za najdôležitejšiu oblasť riadenia kvality. 

 

Ochranu životného prostredia v spoločnosti vykonávame tak, že pracujeme  v zhode s 
právnymi požiadavkami Slovenskej republiky a Európskej únie, ktoré sú implementované do 
politiky kvality.  

Neustále zvyšujeme  povedomie našich zamestnancov tak, aby svojou každodennou 
činnosťou či už v práci alebo doma predchádzali poškodzovaniu životného prostredia, ktorého 
znečistenie bude mať v budúcnosti veľký vplyv na zdravie a život obyvateľstva tejto planéty. 
Zlepšujeme systém environmentálneho manažérstva implementovaný do výroby aj do bežných 
činností. Analyzujeme a vyhodnocujeme ukazovatele ochrany životného prostredia a snažíme sa  
postupne znižovať spotrebu neobnoviteľných zdrojov, produkciu odpadov a emisií do životného 
prostredia. Našou činnosťou sa snažíme predchádzať  znečisťovaniu životného prostredia.   

 

Naše Motto:  

 

Kvalita je to, keď sa vracia zákazník a nie výrobok“ (W.E. Deming) 

 

9. PODPORILI SME 
Naša pomoc bola znovu adresovaná do Levického regiónu do oblasti vzdelávania, kultúrnych 

a športových podujatí. 

Výnimočne sme podporili mimo región jednorazovo Domov dôchodcov Klas Vrbové, kde sme 
z časti kompenzovali krádež finančnej zbierky dôchodcov na vianočný večierok a arktickú 
expedíciu študentky Patrície Bátovskej, ktorá je bojovníčkou proti klimatickým zmenám našej 
planéty.  

Rezervy v podpore vidíme v Českej republike v lokalitách našej zákazkovej náplne, kde sme 
zatiaľ neurobili významnejší krok pre vytváranie pozitívneho vzťahu s verejnosťou. 
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 10.  VÝROK AUDITORA 

 

 
 



VÝROČNÁ SPRÁVA 2019_REV00 ( LEN PRE INTERNÉ A ÚRADNÉ ÚČELY) 
 

 
 

 

         

Rev.: 00 Ver.:00  12 / 14 

 

 



VÝROČNÁ SPRÁVA 2019_REV00 ( LEN PRE INTERNÉ A ÚRADNÉ ÚČELY) 
 

 
 

 

         

Rev.: 00 Ver.:00  13 / 14 

 

 
 

 

 

 



VÝROČNÁ SPRÁVA 2019_REV00 ( LEN PRE INTERNÉ A ÚRADNÉ ÚČELY) 
 

 
 

 

         

Rev.: 00 Ver.:00  14 / 14 

 

11.  POHĽAD VPRED 

 Vďaka cielenému marketingu a obchodným aktivitám v Českej republike máme 
zakontrahované projekty, ktoré tvoria nosnú kostru zákazkovej náplne na roky 2020 -2022. 
Rozptýlili sme tým obavy z možnej stagnácie, ktorá sa črtala v roku 2018 z dôvodu výpadku 
investícií v energetike v Slovenskej republike. Dokážeme dobre systémovo riadiť prípravu 
veľkého množstva zložitých obchodných ponúk. Štatisticky platí, že najlepšie projekty sú tie, ktoré 
kontrahujeme a realizujeme našimi autentickými špičkovými pracovníkmi, ktorí sa tak zároveň 
stávajú našimi najlepšími marketérmi. Je nevyhnutné pokračovať v trende pioneeringu nových 
projektov spoločne s našimi zákazníkmi a spolupodieľať sa na ich ideových prípravných fázach, 
pretože takéto projekty majú najväčšiu šancu využiť náš potenciál a priniesť pridanú hodnotu. 
Ďalším cieľom je získanie ďalšieho nového veľkého priemyselného zákazníka v stredoeurópskom 
priestore. 

 V oblasti projektovania a inžinieringu nás čaká obdobie finálneho pozicioningu na trhu 
s uchopením stabilného podielu v Slovenskej a Českej republike.  

 V oblasti EPC projektov potvrdenie pozície silného a spoľahlivého generálneho 
dodávateľa pre veľký priemysel.  

 Našu divíziu R&D čaká overenie vyvinutých zariadení v reálnom priemyselnom nasadení 
a získanie významnejšieho fondu na podporu R&D.  

 Na základe spomínaných systémových zmien na divízií výroba očakávame zvýšene 
produktivity práce a zákazkovej náplne divízie a v spolupráci s divíziou kusových dodávok 
rozšírenie predaja zariadení vyvinutých a vyrobených pod značkou ROEZ.  

 Divízia priemyselného facility manažmentu má vďaka kvalifikovaným pracovníkom 
možnosť stať sa skvelou komplexnou servisnou organizáciu pre priemyselnú klientelu a do vnútra 
spoločnosti.   

  

 Máme za sebou pätnásť úspešných rokov existencie spoločnosti. Boli to roky rastu do 
vonka, ale aj do vnútra budovaním jedinečného technického a riadiaceho know-how. Ďalšie roky 
budú v znamení kultivovania excelentnosti a budovania líderských trhových pozícií vo viacerých 
oblastiach nášho pôsobenia.  

  

 

12.  MOTTO PRE NASTÁVAJÚCE OBDOBIE 

 

Chráňme a plňme sny našich zákazníkov a buďme excelentní vo všetkom čo robíme!  

 


